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『地域から子どもたち一人一人の顔が見える学校』
－子どもたちを褒めて伸ばす実践－

校長 設 楽 昌 宏

本格的な冬の訪れを感じる時期を迎えました。今年も瞬く間に過ぎていき、あっという間

に今年最後の月になりました。子どもたちは、元気に頑張っています。今学期も学習や運動

会、仲よし体育祭、収穫祭、そして皆野・長瀞地区音楽会での合唱や合奏の発表や皆野小学

校のロング集会参加など学校行事を通して、できるようになったことや頑張ったことがたく

さんありました。実りある学期だったと思います。特に音楽会では、３６名が心を一つにし

て素晴らしい合唱と合奏を行い、一人一人が輝き、主役になった音楽会でした。

保護者の皆さん。子どもたちは学習や行事等を通して自分の姿を見てもらうことが、頑張

りの「源」になるものです。子どもたちが頑張っている姿を家で褒めているでしょうか？

怒るのは簡単ですが、褒めるのは意外と難しいことです。暮らしの中では、普段当たり

前にしていることがたくさんあります。

◎挨拶をする……おはようございます、行ってきます、こんにちは、ただいま

いただきます、ごちそうさま、おやすみなさい、ありがとう

◎勉強をする……宿題をする、予習・復習をする、読書をする

◎時間を守る……５時には家に帰る、テレビやゲームを止める

◎人として………人に親切にする、嘘をつかない、弱い者いじめはしない

◎手伝いをする…掃除、お風呂洗い、食事の用意・片付け

◎遊ぶ……………友だちと仲良く遊ぶ、譲り合って遊ぶ、寒いけど外で遊ぶ

こういうことができた場面で、「よくやった」「大切なことだよ」と言う良い価値観を教え

ていくことが、子どもの心を育てるのだと思います。三沢小の教育として大切にしている『自

己肯定感の育成』です。幼稚園から小学校時代の幼少年期が特に大事です。難しく考えない

で、その場でも後からでも言葉に出して伝えることが大切だと考えています。

１１月１１日、保護者をはじめ多くの地域の皆様とともに子どもたち

を囲んでの収穫祭を実施することができました。今年は、ＰＴＡの皆さんと共に開催でき、

盛大に行うことができました。地域住民の皆さんに支えられてい

ることに感謝いたします。

２学期も家庭や地域の方々のご協力によ

り、子どもたちが、安心して登校でき、学校生活を送ることがで

きました。ありがとうございました。

三沢小学校校歌

仰げ聳ゆる 大霧の

父の雄姿ぞ 我が希望

安けく強く 正しかれ

峰の叫ぶや 空高く



３日(月) 収穫祭振替休業日 １７日(月) 一斉下校 校内研修 運営協議会

４日(火) ６年生租税教室（２校時） １９日(水) （下校 13:40）特別日課５時間

５日(水) 職集 委員会（２学期最終日）２０日(木) （下校 13:40）特別日課５時間

７日(金) 授業参観･懇談会･給食試食会 大掃除 給食最終日

一斉下校 15:50 ２１日(金) ２学期終業式 短縮３時間

１０日(月) 一斉下校 校内研修 一斉下校(11:00)

１２日(水) 職集 クラブ（２学期最終日）２３日(土) 天皇誕生日

１３日(木) おおぎり集会 冬季休業日

１４日(金) ７時間日課(最終日) （～１月７日）

入賞おめでとう

☆郷土を描く児童・生徒美術展

入 選：久保 知春 （３年）

☆秩父地区発明創意工夫展（作品の部）

銀 賞：大濵 歩南未（５年） 荒船 真咲（４年）

☆秩父地区読書感想文コンクール

入 選：太幡 美結（１年） 新井 暖（２年）

新井 稀（５年） 藤松 俊太（４年）

ＰＴＡ・後援会主催バザーの御礼
１１月１８日に実施致しましたＰＴＡ・後援会主催バザーにつきましては、多数の物品

をご提供いただきありがとうございました。また、当日にはご来場・お買い上げいただき

ましてありがとうございました。重ねて御礼申し上

げます。

お陰様をもちまして、盛況の内に終了することが

できました。収益金は教育活動を一層充実させるた

め、有効に活用させていただきます。

皆様のご協力に厚く御礼申し上げますと共に、ご

報告と致します。誠にありがとうございました。

拠出点数 ９３３点

売上総額 １１６,１０１円

「秩父夜祭」と「健康管理」
気温が下がり、インフルエンザ様疾患の声も聞こえてきますので、「うがい・手洗い」

を励行して十分な健康管理をしましょう。また、３日は「秩父夜祭」です。観光客が増え、

交通量も増えますので、トラブルや交通事故には気をつけましょう。お子様がお祭りに行

く場合には、必ず保護者と一緒に参加するようお願いします。

の主な行事予定


